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1 ¥ La portata metafisica dell'etica

HE{-TI_!}E& DELLETICA nel pensiero di Carlos Cardona
NEL PENSIERO
DI CARLOS CARDONA Read More
Francesco Antonio Laviola SKU: 16069
Price: 9,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Laviola, Antonioeditore: Cantagalliluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2013

CANTAGALLI

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Molto buono (Very Good)

(16069)



https://viborada.it/prodotto/la-portata-metafisica-delletica-nel-pensiero-di-carlos-cardona/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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BBLOTECA ngl}.lll.)lll L it | Studi sulla teoria dei cicli
S Rl ecovomicl | economici, 1933-1939
1933-1939 |
MICHAL KALECKI Read More
SKU: 16054

Price: 9,00€
Stock: outofstock
‘}é‘ | categories: Economia

IL SAGGIATORE ! autore: Kalecki, Micha??editore: il Saggiatoreluogo-
| edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description

132 pagine 21 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura Molto buono (Very
Good) (16054)



https://viborada.it/prodotto/studi-sulla-teoria-dei-cicli-economici-1933-1939/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Roberto Tagliacozzo

ASCOLTARE
il
DOLORE

Seritte

@ cara Jf
MicoLerra Bonanose

e
Livia Tacriacozzo

In oltre trent'anni di attivita di ricerca, insegna-

mento e impegno nellistituzione psicoanalitica e

nel sociale, il pensiero di Roberto Tagliacozzo si

muove dall’'esperienza clinica per injiv'tduare la

causa del dolore psichico nell'orrore e nella paura
di fronte alla catastrofe del Sé,

Casa Editrice Astrolabio

Product Description

Ascoltare il dolore. Scritti

Read More

SKU: 16044

Price: 9,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Tagliacozzo, Robertoeditore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2005

In 8, 256 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (16044)



https://viborada.it/prodotto/ascoltare-il-dolore-scritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Premiare il lavoro

Read More

SKU: 16031
Price: 9,00€
Fdmund 5. Phelps Stock: outofstock

Categories: Politica

Pfﬂﬂliﬂ_['{—j 11 1;1\.-'{_']1'{_‘_} autore: Phelps, Edmund S.editore: Laterzaluogo-
Come dare opportuniti edizione: Roma Barianno-edizione: 1999

a chi rischia Iemarginazione

Prefaziome o Laigi Spavenia

Product Description
In 8, 254 pagine, brossura, carta leggermenter ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(16031)



https://viborada.it/prodotto/premiare-il-lavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Nazioni e nazionalismo
Ernest Geul’ler

”»

Read More

SKU: 15987
Price: 9,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Gellner, Ernesteditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1997

Nazioni
e nazionalismo

Prefazione di Gian Enrico Rusconi

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15987)



https://viborada.it/prodotto/nazioni-e-nazionalismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Thomas H. Ogden II Ilmlte prlmlgen|0

dell'esperienza
IL Read More
LIMITE Skw: 1504
PRIM};(EFENIO Price: 9,00€
Stock: outofstock
ESPEEI?NZA Categories: Psicologia

i autore: Ogden, Thomas H.editore: Astrolabio
i - Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992
“Un libro naturalmente rivoluzionario senza es-
sere astruso, che ci fornisce un moda veramente

nuove di cogliere le tensioni dinamiche interne
di ogni singolo essere umano”. Harold E Searles

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura con sopracop. brossura Perfetto (Mint) (15984)



https://viborada.it/prodotto/il-limite-primigenio-dellesperienza-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Teoria pura del commercio

ALFRE . . .
| G L estero. Teoria pura dei prezzi
Teoria pura del commercio

estero interni
Teoria pura dei prezzi intemi .., vore
a cura di Claudio Conigliani SKU: 15944

Price: 9,00€
Stock: instock

Categories: Economia

autore: Marshall, Alfrededitore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

-

Product Description
115 pagine; 23 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15944)



https://viborada.it/prodotto/teoria-pura-del-commercio-estero-teoria-pura-dei-prezzi-interni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Fusione fredda. Moderna storia
d'inquisizione e d'alchimia

SAGGL BIBLIOPOLIS

ROBERTD GERMANG Read More

FUSIONE FREDDA SKU: 15820
MODERN & STORIA D IHOUSTZIONE \LCHIMIA Price: 9'00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Germano, Robertoeditore: Bibliopolisluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2011

FEENERIE

]

r ﬁl\.i,&“'g ik -1-'-,
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Product Description
In 8, 224 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15820)



https://viborada.it/prodotto/fusione-fredda-moderna-storia-dinquisizione-e-dalchimia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Quaderni dell'lstituto Nazionale

DICULTURA FASCISTA SERIE NONA, III

QUADERNI DELLISTITUTO NAZIONALE ‘ Fascista di Cultura, serie X, I1ll.

~ Caratteri fisici e spirituali della
GIOVANNI MARRO

S CARMTTERI FISICI razza italiana.
E SPIRITUALI ©ead More
DELLA RAZZA ITALIANA SKU: 15706
ISTITUTO NAZIONALE DI CULTURA Price: 9,00€

FASCISTA - ROMA - 1939 -XVII
Stock: outofstock

Categories: Fascismo
autore: Marro Giovannieditore: Istituto Nazionale

Fascista di Culturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1939

[~ S S————— S, SR - B

Product Description
In 8, pp. 55. Brossura. Intonso. Bruniture lievi alle carte brossura Buono (Good) (15796)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-dellistituto-nazionale-fascista-di-cultura-serie-ix-iii-caratteri-fisici-e-spirituali-della-razza-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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RoNrmYeTTTsITTTTeeees L'abate calabrese. Fede

| | | cattolica nella Trinit?? e
pensiero teologico della storia
di Gioacchino da Fiore

ANTONIO STAGLIANG

LABATE CALABRESE

FEDE CATTOLICA MELLA TRIMNITA
EPEMSIERO TEOQLOGICO DELLA STORIA
IN GIOACCHING DA FIORE
Read More

SKU: 15767
Price: 9,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: Staglian??, Antonioeditore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

LiBRERIA EDITRICE WATICANA

Product Description
In 4, 242 pagine: ill., legatura editoriale com da foto rilegato Molto buono (Very Good) (15767)



https://viborada.it/prodotto/labate-calabrese-fede-cattolica-nella-trinit-e-pensiero-teologico-della-storia-di-gioacchino-da-fiore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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E 4

Read More
SKU: 15697
Price: 9,00€
Stock: instock

Categories: Musica

Product Description
In 8, 160 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (15697)

Nicola Ivanoff. Un tenore
italiano. Ediz. illustrata

autore: Pluznikov, Konstantineditore: Sandro Teti
Editoreluogo-edizione: s..anno-edizione: 2007

ANNALT DELLA BIBLIOTECA STATALE E LIBRERIA CIVICA DI CREMONA
KXVIT-X0 1976-1979

TIMORE E CARITA
1 POVERI NELL'ITALIA MODERNA

Atti del convegno
« Pauperismo & arsisterza negli antichi stati italiani »
{(Cremona, 28-30 marzo r980) -
a cura di
GIORGIO POLITT - MARIO ROSA » FRANCO DELLA PERUTA

CREMONA
1982

Timore e ca
nell'ltalia m
Convegno 'l
assistenza |
italiani' : Cr
1980

Read More

SKU: 15674
Price: 9,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia


https://viborada.it/prodotto/nicola-ivanoff-un-tenore-italiano-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
https://viborada.it/prodotto/timore-e-carit-i-poveri-nellitalia-moderna-atti-del-convegno-pauperismo-e-assistenza-negli-antichi-stati-italiani-cremona-28-30-marzo-1980/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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autore: Della Peruta, FrancoPoliti, GiorgioRosa, Mario
<1932-2022>Convegno Pauperismo e assistenza negli
antichi stati italianieditore: Biblioteca Statale e
Libreria Civicaluogo-edizione: Cremonaanno-
edizione: 1982 (Cremona : Linograf)

Product Description

XIV, 500 pagine, 10 p. di tav. : ill. ; 24 cm, brossura con alcuni aloni piccoli, firma di possesso e
sottolineature a matita su alcune pagine brossura Mediocre (Poor) (15674)




